

编者按:

3月,风吹新绿芽,春暖大地万物生,正是植树好时节。连日来,我市各地各单位纷纷开展义务植树活动或环保主题活动宣传,用实际行动践行绿色发展理念,为随州大地增添一抹抹新绿,为特色产业增加绿色动能。

# 三月春风暖 植树添绿忙



▲ 3月12日,炎帝故里景区组织全体员工到景区明月湖开展义务植树志愿服务活动,为春日的景区增添盎然生机。



▲ 3月12日,市退役军人事务局组织局机关和二级单位、市军休所“神农红枫”军休干部志愿服务队,到广水市广水街道驮子村开展义务植树活动。



▶ 3月12日,广水市马坪镇组织全镇干部开展义务植树活动,120人共种下5000棵湿地松树苗。



3月11日,随县新街镇退役军人服务站组织开展“植树敬先烈,鲜花寄哀思”主题植树活动。

## 随县 3500余株油茶助力乡村振兴

随州日报讯(通讯员张小茜、鲍彦谷、廖明安)3月7日,随县濯潭镇九里岗村的植树造林现场一片火热景象,来自市镇县各级部门的干部群众、青少年志愿者分散开来,扶正树苗、挥锹铲土、培实根基、提桶浇水,在和煦的春光里栽下一棵棵振兴乡村的油茶树。

把握春季造林绿化有利时机,推动油茶产业遍地开花,是随县着力打造促进乡村振兴和打通“两山”转换通道示范产业的一个生动缩影。

多年来,随县积极践行绿水青山就是金山银山理念,发展油茶种植面积近30万

亩,培育木本油料省级龙头企业7家、油茶产业市场主体160余家、年产油茶青果2万余吨、年加工油茶1250余吨、油茶产业总产值近2.2亿元。

“此次植树造林现场,共种植油茶3500余棵。”九里岗村党支部书记张涛表示,油茶从移栽到管护、再到采收,可长期为本土及周边村民提供就业岗位,既“富口袋”又“绿山头”,下一步将抢抓随州市中央财政油茶产业发展示范奖补项目实施的有利契机,扩大油茶种植面积至1500余亩,壮大村集体经济,促使村民增收获利。

## 广水 开展各类植树节主题活动

随州日报讯(通讯员闵捷、程开军)3月12日,广水市各地各单位开展各类植树节主题活动,以实际行动为广水生态文明建设增添绿色色彩。

当天,广水市“四大家”领导来到月光海·渔光露营景区,与200多名市直机关党员干部一同参加义务植树活动,经过几个小时的忙碌,共种植红枫、月季、女贞等苗木3000株;广水市委组织部、市委党校联合吴店镇开展“植绿、爱林、护山”主题植树活

动,共植松树、栎树10000余株,植树面积达100余亩;广水市义工联合会组织志愿者前往武胜关镇冷棚村,开展“学习二十大 建功先行区 共植青年林”义务植树文明实践志愿服务活动,种下一株株松树;蔡河镇黄土中心小学开展“相约绿色黄土,扮靓美丽春天”植树节活动,全体师生分工协作,扶苗正根、填土浇水,学生还为自己种的树系上红丝带并附上祝福语,纷纷拍照留念。

## 曾都 已完成义务植树30万株

随州日报讯(通讯员洪瑞、楚豫、陈彦冰、刘泉泉)3月11日,曾都区组织开展2024年义务植树活动(见上图),为高质量发展增添绿色动能。

北郊街道陶家河村植树现场,一派热火朝天景象。大家脚踩干劲、分工协作,挥锹挖坑、培土固苗、取水浇灌,合力种下3000余株油茶苗,为曾都大地再添一片新绿。截至3月11日,曾都区已完成义务植树30万株,完成营造林720亩,其中油茶新造林350亩。

近年来,曾都区坚持以扩绿、提质、增效为目标,持续科学实施国土绿化,累计建成省级森林城镇2个、国家森林乡村5个、省级绿色示范乡村39个、省级森林乡村7个、市级绿色示范乡村14个。

下一步,曾都区将紧紧围绕荒山绿化、油茶产业发展和森林质量提升,统筹推进重点林业生态工程建设和义务植树活动,全面提升国土绿化面积和森林生态系统质量,为加快“四区”建设增添绿色发展动能。

## 随州国投 150余人助力城市绿化美化

随州日报讯(全媒体记者赵慧林、通讯员姚彦君)3月13日,随州国投集团组织干部职工到高铁站前广场周边道路绿化带开展义务植树活动,以实际行动助力城市绿化美化。

植树活动现场,大家干劲十足,150余名干部职工“兵分两路”,分别前往绿地城际空间站西区绿化带和售楼部附近绿化带,三五成组,分工协作,挥

锹铲土、扶苗填土、浇水定根……经过大家的共同努力,一棵棵树苗挺立,焕发着盎然生机,为高铁站前广场周边道路绿化带增添了一片新绿。据统计,此次活动共栽种了350余株红叶石楠球、红叶李树、红叶石楠树。

◎ 图片摄影

通讯员:刘星宇、李俊、谢宇皓、周忠学、苏纤纤

随州日报全媒体记者:刘馨怡 王聪莹

## 吴晓军赴曾都区 调研党风廉政建设工作

随州日报讯(通讯员何垒)3月12日,市委常委、市纪委书记、市监委主任吴晓军在曾都区调研。他强调,纪检监察机关要学深悟透习近平总书记关于党的自我革命重要思想,强化政治监督,为加快推进城乡融合发展示范区建设提供坚强保证。

吴晓军一行先后来到曾都区洛阳镇邱畈村、小岭冲村、九口堰村,通过实地调研、走访察看、座谈汇报等方式调研指导纪律教育和廉洁文化建设等工作。在九口堰廉政教育基地,详细听取基地提档升级有关情况,并对基地升级改造工作提出具体要求。

吴晓军强调,要深学细悟习近平总书记关于党的自我革命重要思想,坚定落实“九个以”的实践要求,

引领纪检监察工作高质量发展。要在深入推进政治监督具体化精准化常态化上下功夫,聚焦党中央重大决策部署、省委工作要求和市委工作安排,建立政治监督清单,加强跟踪督办问效,充分发挥监督保障执行、促进完善发展作用。要坚持“三不腐”一体推进,加强制度建设,规范权力运行,深化纪律建设。要以永远在路上的执着深化作风建设,紧盯关键节点和关键少数;坚持把作风建设与推动发展结合起来,严格落实“三个区分开来”,坚持严管厚爱,精准容错纠错,激励干部干事创业。要加强纪检监察干部队伍自身建设,以彻底的自我革命精神巩固主题教育和教育整顿成果,着力打造绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠的纪检监察干部队伍。

## 舒敏带队 到漳水河沿线巡河

随州日报讯(全媒体记者钟金辉、通讯员刘崇新)3月13日,市委常委、统战部部长、漳水河市级河长舒敏带领市农业农村局、市水利和湖泊局、市生态环境局等部门有关负责人一行,到漳水河沿线巡河。

舒敏一行先后来到曾都区洛阳镇揭家垌村郑家河水库、随县柳林镇金桥村、三里岗镇贾家湾村等地,实地察看国考断面水质维护整改、漳水河流域综合治理等情况,与镇村有关人员交流,详细了解河道环境治理、河流日常管护维护、河长制工作落实情况,随后实地参观三里岗镇农产品质量安全监管站,了解该站建设运行情况。

舒敏强调,要牢固树立“绿水青山就是金山银山”理念,切实做好水

生态环境保护工作,用活用好用河湖长制工作平台,落实落细河长制工作任务,推动常态化巡河提质增效。要深入推进漳水河流域综合治理,加快建设“幸福河湖”,将小微水体治理管护与生态保护和产业发展相结合,助力美丽乡村建设。要持续推进化肥农药减量增效,排查整治湖库违法违规养殖等环境问题。要强化宣传培训,营造河湖保护的良好氛围,持续开展河湖长制“六进”活动,总结推广河湖长制先进经验,开展多样的河湖志愿服务行动,引导更多社会力量参与河湖管护,打造造福群众的健康美丽幸福河流。

## 我市举行 “3·15”国际消费者权益日纪念活动

随州日报讯(全媒体记者张琴、通讯员刘波)3月13日,我市举行2024年“3·15”国际消费者权益日纪念活动暨放心消费示范街启动仪式,动员社会各界力量,全力营造放心舒心消费环境,不断激发市场消费活力。

市委常委、副市长黄继军出席并致辞。市人大常委会副主任刘安业、市政协副主席徐光喜出席。

2023年,我市强化消费纠纷源头治理,妥善处理消费纠纷2.7万件;打造解放路放心消费示范街,建立线下购物七天无理由退货机制,引导全市300家商超、个体工商户签署“线下无理由退换货”承诺;加大食品等检验检测力度,加强监督管理,不断优化消费环境。

黄继军在致辞中说,要积极构建政府部门主导、社会组织、广大消

费者、经营主体、新闻媒体等共同参与的消费维权共建共治共享新格局;聚焦数字消费、绿色消费、健康消费等新趋势,紧跟文旅旅游、国货“潮品”、节庆活动等消费热点,打造更多商旅文体多业态、融合发展的消费新场景;持续优化消费环境,引导经营者诚信守法,提升消费服务质量。

活动中,为2023年度放心消费创建和无理由退货承诺示范单位颁发了奖牌。现场还开展了“3·15暖心消费荆楚行”公益活动,16个职能部门和23家企业搭建法律咨询台、企业服务台、辨别假台、商品检测台、消费政策宣讲台等,为广大家消费者免费提供法律咨询、投诉处理、食品快检、预防电信诈骗、家电维修等惠民服务。

## 徐锋到广水市 调研殡葬改革推进工作

随州日报讯(全媒体记者林超)3月13日,副市长徐锋带队到广水市调研殡葬改革推进工作。

徐锋一行先后来到太平镇、陈巷镇、蔡河镇,察看镇村公益性公墓和镇殡仪服务中心建设,与有关人员交流,询问群众对推行全域火葬的看法,听取殡仪服务中心建设投资、服务收费、运营计划等介绍,了解全域火葬工作准备情况。

为有效推进殡葬改革,我市制定了惠民利民殡葬政策,规划建设城乡公益性公墓已全部建成,实现了县、镇、村三级全覆盖,县殡仪馆投入运营,创新建设镇级殡仪

服务中心,为群众提供便利、经济的殡葬服务。

徐锋提出,推进殡葬改革实施全域火葬是一件民生大事要事,要咬定目标不放松,再提站位,再强认识,扎实推进殡葬改革工作有序开展,确保预期目标实现。要加强统筹,做好部门协同,补齐短板漏洞,完善闭环管理,充分发挥基层党组织、党员领导干部带头作用,共同努力,确保全域火葬在规定时间内节点按照有关要求实施。要加强宣传引导,转变群众观念,坚持殡葬的公益性属性,提供便利优质的服务,增强群众对全域火葬的支持和满意度。

## 随州检察机关首个人大代表联络站揭牌成立

随州日报讯(通讯员李鑫鑫)3月12日,曾都区人民检察院人大代表联络站正式揭牌成立,这也是全市检察机关首个人大代表联络站。

座谈会上,曾都区检察院相关负责人宣读了《曾都区人民检察院人大代表联络站工作实施办法》,表示将进一步加强人大代表联络工作,构建“人大+检察”

联动工作机制,更好推动代表意见建议在检察环节落实落地。“建立代表联络站是以常态化联络、监督促进检察工作高质量发展的务实举措,是拓宽代表履职渠道,推动人大监督与检察监督联动,以高质量司法服务群众的新模式。”参加座谈的代表频频为联络站点赞,并就充分发挥联络站作用提出意见建议。

曾都区人大常委会有关负责同志表示,代表联络站是检察机关设在基层、设在群众身边的联系点和窗口,要依托这一阵地,充分发挥人大代表密切联系人民群众的天然优势,用心用情用力做好群众工作,汇聚民情、维护民利、促进团结。曾都区检察院将按照“高标准组建、高质量管理、高效能运行”的原则,把联络站

## 信息

联系电话:(0722)3312088  
微信号:1395609078

### 国家税务总局随州市税务局稽查局催告书 (申请人民法院强制执行适用)

随税稽催[2024]1号

随州市中元药业有限责任公司:(纳税人识别号:914213007570079174)  
本机关于2023年9月8日向你(单位)送达随税稽罚[2023]4号《税务行政处罚决定书》和随税稽处[2023]8号《税务处理决定书》,你(单位)没有申请行政复议,也没有履行决定事项。根据《中华人民共和国行政强制法》第五十四条规定,现依法向你(单位)催告,请你(单位)自收到本催告书之日起十日内履行下列义务:你(单位)在法定期限内对《税务行政处罚决

定书》(随税稽罚[2023]4号)、《税务处理决定书》(随税稽处[2023]8号)确定的税费196594.02元、罚款9000.00元、滞纳金(已形成的滞纳金:384171.12元;未形成的滞纳金:从滞纳税款之日起至实际缴纳税款之日按日加收万分之五的滞纳金)。逾期仍未履行义务的,本机关将依法申请人民法院强制执行。你(单位)在收到催告书后有权进行陈述和申辩。请你(单位)在收到本催告书之日起三

日内提出陈述和申辩,逾期不陈述、不申辩的视为放弃陈述和申辩的权利。  
联系人:方中斌  
联系电话:07223821366  
地址:国家税务总局随州市税务局稽查局  
执法人员(检查证号):黄波、方中斌(鄂税稽4213210003;鄂税稽4213190008)  
国家税务总局随州市税务局稽查局  
2024年3月11日

### 关于尚市桃花旅游旺季期间 实行交通管制的通告

为确保2024年中国·随县尚市桃花文化旅游季成功举办,保证桃花源景区道路交通安全畅通,保障广大群众生命财产安全,依据《道路交通安全法》第三十九条等法律法规规定,结合尚市桃花景区道路实际通行状况,现决定对尚市桃花旅游旺季期间景区及附近部分道路采取限制通行的管理措施,具体通告如下:

一、3月19日至3月24日,每天早7:00至19:00点,合房公路(264省道新老316国道净明铺入口、有余入口至太山街道)路段大型货车禁止通行。  
二、前往景区游玩车辆从尚市镇太山街

道和太山大桥头两处设立的景区入口至中心景区停车场,从敖棚村至群祥村、星雨村出口,所有车辆不得逆行进入景区。尚市万人方向和尚市方向大型货车请绕行。  
三、尚市镇人民政府已在相关路段设置了相关提示标志,请驶经以上路段的机动车按照公告内容和交通标志、标线通行,并请广大车主积极配合。至公告之日起五日后交警部门将依据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十条规定,对违反公告违法行为进行处罚,特此通告。  
随县公安局交通警察大队  
2024年3月13日

### 遗失声明

龙世华遗失机动车驾驶证驾驶证(A2),证号:429001196911140419,声明作废。  
随州市随运通运输服务有限公司遗失鄂S333B0道路运输证,证号:随州421302207672,声明作废。